

Київському міському голові
Кличку В. В.

Шановний Віталію Володимировичу!

На лист заступника міського голови – секретаря Київської міської ради Прокопів В. В. від 04.10.2018 № 225-КР-3617 щодо стану розгляду та реалізації електронних петицій, зокрема електронної петиції № 517 «Зробити Київ дружнім та безбар'єрним для всіх категорій громадян» повідомляю.

На виконання рішення Київської міської ради від 22.06.2017 № 618/2780 «Про розробку Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Комунальною науково-дослідною установою «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» розроблено проект Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» (далі – Програма).

На теперішній час проект Програми пройшов погодження міським Комітетом доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури та постійною комісією Київради з питань охорони здоров'я та соціального захисту.

За результатами розгляду постійною комісією Київради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку проект зазначеної Програми потребував доопрацювання.

14.09.2018 доопрацьований проект Програми направлено до Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент фінансів) та Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент економіки та інвестицій) для розгляду та проведення експертизи відповідності вимогам Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 29.10.2009 № 520/2589, та надання відповідного висновку.

На сьогодні проект Програми відповідає всім формальним вимогам порядку розроблення міських цільових програм та опрацьовуються зауваження Департаменту фінансів.

З повагою

Заступник голови

Валентин МОНДРИЇВСЬКИЙ